



## 晒晒我们班的“牛人”

重庆市城口育才中学

七年级5班 陈曦

指导教师 王荣芳

我们班可谓人才济济，个个身怀绝技，今天我要用“晾衣杆”晒一晒我们班的“牛人”。

### “短跑健将”——小屈

小屈一头短发，戴着厚厚的镜片。每天下课，她总是手捧一本书，好似要把书穿透，在自己的书海里遨游。看着她细胳膊细腿的样子，“文弱书生”是我对她的第一印象。可这次在运动会上，她让我大开眼界。瘦弱的女孩半蹲在起跑线上，左脚尖抵住起跑线，右膝跪在跑道上，身子前倾，目视前方。“预备……”这只展翅待飞的雄鹰已做好准备，“跑！”小屈如脱弦之矢，疾驰而出，身体里似迸发出强大的力量，脚下都快冒火星了。但离终点不远处，她身旁有一人竟加快速度，要反超了！小屈知道这意味着我们班的奖牌不保了！她紧闭双眼，加快速度，拼命向终点冲去。“第三名，五班！”我们兴奋地去迎接小屈胜利归来。当被问及感受时，她谦虚地说：“周围的人速度好快，看来我要多加练习。”可我想告诉她说：“无论如何，你都是五班的骄傲！”

### “绘画之星”——小崔

小崔外表文静，自然卷的头发总是让她的发梢翘起，增添了几分俏皮。她酷爱绘画，擅长让线条在纸上自由舞动，它们或刚劲或柔和，或直线或曲线，轻松勾勒出人物的轮廓，每一根线条都散发着独特的韵律。在绘制黑板报时，她总是最积极的参与者。五彩缤纷的粉笔在她手中，几笔看似随意的线条，便能勾勒出一只翩翩起舞的蝴蝶，我们都不禁为她的绘画技巧折服。

### “数学之星”——小章

小章是我们班数学成绩最优异的女生。在我和她成为同桌期间，有一次，老师布置了一道极具挑战性的难题，许多同学都陷入了深思，显得有些焦虑。然而，小章却从容不迫地取出草稿纸，在上面迅速地进行演算，同时口中还低声念着算式。没过多久，她便得出了正确答案。我对她的能力感到非常钦佩，便立即向她请教。她耐心地向我解释：“首先，你需要解出方程组，然后将其代入……”她简洁明了地将解题方法传授给了我。

在我们这个繁花似锦的班级里，每一朵花都绽放着自己独特的色彩，大家共同绘制出我们这个充满活力的班级画卷。

## 晒晒我们班的“牛人”

重庆市西南大学附属中学

七年级5班 宋心扬

指导教师 何柳

每个班都有那么几位“牛人”，像夜空中闪亮的星，各有所长。我们班就有位特别的“牛人”，他有个响当当又让人充满敬意的外号——“磐石”。这不仅因为他名字里有“石”字，更因为他像磐石一样沉稳，是我们班坚实的依靠。

“磐石”的牛，首先在于他那份暖如春阳的关怀。记得有一次放学，天空突然下起大雨，我站在走廊望着密集的雨帘发愁。爸妈都出差了，我又没带伞。“发什么呆呢？跟我挤挤吧！”熟悉的声音响起。一转头，“磐石”正举着一把大伞，笑容憨厚。“反正顺路！”他把我拉进伞下。伞不大，他却把大半边都倾向我这边。雨水打湿他的半边肩膀，他浑然不在意，一路上还跟我聊着班里的趣事。那一刻，冰冷的雨丝仿佛也变得温暖了。他总是这样，用点滴行动温暖着大家的心。

“磐石”的牛，还在于他那不怒自威的担当。他是我们班的纪律委员，更是自习课的“定海神针”。每当老师不在，教室变成“花果山”时，普通提醒往往收效甚微。这时，“磐石”会不声不响地走上讲台，站定，目光像探照灯一样沉稳而有力地扫过全班。他不需要吼叫，只需用那沉静却不容置疑的声音说一句：“安静，做自己的事。”奇效瞬间产生！刚才还喧闹的教室，空气瞬间凝固，只剩下笔尖划过纸张的沙沙声。当老师推门进来，看到井然有序的教室，总会露出欣慰的笑容。这份威信，源于他平时的公正无私和乐于助人，同学们都真心信服他。

他无疑像一块真正的磐石，用默默的关怀为我们遮风挡雨，用沉稳的力量为班级稳住航向。他的存在，让我们这个班集体充满了温暖和安心。

他，就是我们班当之无愧的“牛人”！

